
Robogj föl, Láznak ifju serege,
Villogj, tekintet, világbíró kardunk!

Van-e  lelkesítõbb  dolog  egy  forradalom  kirobbantásánál?  Van-e  mámorítóbb,  mint  társaiddal  együtt
száguldani a Szent Zászlóval a barikádra? És van-e elszomorítóbb, mint végignézni a forradalom leveretését
vagy asszisztálni lassú elszürküléséhez, elhalásához?

Az  emberiség  története  a  forradalmak története.  Mégpedig  az  elvetélt,  a  ki  sem tört,  a  levert,  a  vérbe
taposott, a hirtelen abbamaradó és a lassan kifulladó, a saját dugájukba dõlõ, a saját ellentétükbe forduló,
a  saját  fiaikat  felfaló,  a  saját  karikatúrájukká  váló  forradalmak  története.  Pedig  annyi  mindenfélét
próbáltunk  már  forradalmasítani  a  parókaviselés  divatjától  az  államformáig,  a  gazdasági  rendszertõl  az
illemszabályokig, a tulajdonviszonyoktól a helyesírásig... És egyik sem sikerült.

De  mi  rájöttünk  a  kudarcok  okára:  a  lelkes  forradalmárok  egyszerre  mindig  csak  egyetlen  dolog
forradalmasítására  összpontosítottak,  és  a  többi,  változatlan  tényezõ tehetetlensége  felemésztette
lendületüket.

Innen már kézenfekvõ a megoldás: 

minden területen egyszerre kell kirobbantani a forradalmat!

ELJÖTT AZ IDŐ! MIENK ITT A TÉR! 
ÉS VELÜNK A TÖMEG!

Ez itt a negyvennyolcadik Tor-túra, és mi nem engedünk a negyvennyolcból!

Forradalmat hirdetünk minden téren: a gépgyártástól a gyereknevelésig, a teológiától a geológiáig, a hajviseléstõl a hadviselésen át a melltartó-viselésig!

Csatlakozzatok ti is a Negyvennyolcadik avagy Univerzális Forradalomhoz! 
Alakítsatok Forradalmi Akcziósejteket, adjátok ki világot rengető forradalmi jelszavaitokat, 

válasszatok lánglelkű és lángszavú Népvezéreket, aztán hegyibe!

De mivel a forradalom nem azonos az anarchiával, és rendnek köll lennie, a nagy nekibuzdulás után, de még a roham elõtt jelentkezzetek a Forradalom
Központi Szervezõ- és Lebonyolító Bizottmányánál (orangyal48@gmail.com), jelentsétek be Akcziósejtetek adatait, fizessétek be a Forradalmi Illetéket
(Kossuth-bankók helyett Magyar Forintot is elfogadunk), majd gyertek el 2017. október 7-én a' Harcz Mezejére, ahol minden rabszolga-nép
jármát megunva síkra lép (esetleg hegyre)!
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